

МИФ

Япония не совершала в годы Второй мировой войны военных преступлений, которые были осуждены соответствующим процессом, наподобие Нюрнбергского



ПРАВДА

3 мая 1946 года, в Токио начал свою работу Международный военный трибунал для Дальнего Востока, который иногда называют вторым или Дальневосточным Нюрнбергом.

Его заседания проходили в течение почти двух с половиной лет, до 12 ноября 1948 года.

Целью было осуществление правосудия в отношении всех японских военных преступников, особенно тех, кто совершал зверства против военнопленных.

Хочешь знать больше - читай, изучай, анализируй!